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Embalagens 
para presente
Com a técnica de pintura gestual você vai poder criar lindas embalagens para presentear com todo
charme. Aproveite!
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Sacola de papel Craft na cor preta
Papel Color Set
Tinta acrílica fosca nas cores: marfim, violeta, verde musgo e vinho
Pincéis Condor Kit 596-5
Tesoura de picotar
Godê piano Condor
Caneta gel dourada
Cordão dourado
Alicate furador

MATERIAIS UTILIZADOS 

Aponte sua câmera
para o QR Code ou
clique sobre ele e
assista ao vídeo
dessa aula

https://youtube.com/live/ECxPUW2pkOg?feature=share
https://youtube.com/live/ECxPUW2pkOg?feature=share
https://youtube.com/live/ECxPUW2pkOg?feature=share
https://youtube.com/live/ECxPUW2pkOg?feature=share
https://youtube.com/live/ECxPUW2pkOg?feature=share
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01. Corte o papel Color Set
preto na medida desejada para
os cartões, utilizando a tesoura
de picotar.

02. Umedeça a ponta do pincel
liner do kit 596-5 em água e
carregue-o na tinta verde musgo.

03. Apoie o dedo mínimo no
papel e dê pinceladas curtas para
formar os raminhos da lavanda.

04. Carregue o pincel redondo
do kit na cor violeta e pegue um
pouquinho da cor vinho.

07. Acrescente um pouco de tinta
marfim à tinta violeta e carregue
a ponta do pincel redondo.

05. De baixo para cima do
raminho verde, dê uma pincelada
em cada lateral, formando o galho
de lavanda.

08. Pincele pétalas menores sobre
aquelas desenhadas com a
mistura das tintas violeta+vinho.

06. Repita o processo em outro
raminho, sempre trabalhando
aos pares e terminando com
uma pétala na parte superior.

09. Hidrate o pincel chanfrado em
água e tire o excesso em um papel.

Cartão Lavanda
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10. Carregue a ponta mais curta
na tinta verde e a ponta mais
longa na tinta marfim.

14. Hidrate o pincel chato em
água e carregue uma lateral na
tinta vinho.

13. Repita o processo, formando
folhas menores ao longo do
arranjo de lavandas.

11. Trabalhe o pincel sobre o
godê.

15. Carregue a lateral oposta do
pincel na tinta branca.

12. Com o pincel em pé,
movimente-o em curva para
formar a folha.

16. Trabalhe o pincel no godê.

Rosa
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17. Faça três marcas com o pincel
sobre o papel, como se fosse um
quadrado sem a parte superior.

18. Una os traços com uma
pincelada curva.

19. Repita o processo na parte
inferior, fechando a pincelada
curva como se fizesse a letra U e
formando o miolo.

20. Posicione o pincel na lateral
do miolo e pincele o lado claro,
formando uma vírgula.

23. E finalize com uma
pincelada entre as duas pétalas
inferiores da rosa.

21. Faça o mesmo na lateral
oposta.

24. Para fazer o botão, desenhe
o miolo e faça uma vírgula em
cada lateral com o pincel
redondo carregado com as tintas
verde e marfim.

22. Repita as pinceladas nas
laterais inferiores do miolo.

25. Pincele entre as vírgulas no
centro do miolo.
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26. Com as tintas verde e marfim
no pincel chato, puxe os caules do
botão e da flor.

27. Pincele a folha na lateral do
caule.

28. Com a ponta do pincel chato,
faça traços na lateral do caule
formando um losango.

29. Pincele uma lateral e outra
do losango, utilizando as tintas
verde e marfim no pincel
chanfrado. 

32. Com a caneta dourada
desenhe uma forma oval sobre o
papel Color Set.

30. Puxe a nervura e o caule da
folha com a ponta do pincel.

33. Faça uma forma oval maior
ao redor da anterior

31. Escreva a frase desejada no
cartão, utilizando uma caneta
dourada e repita o motivo na
sacolinha de papel Craft.

34. Marque quatro hastes entre
as formas desenhadas.

Margaridas
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35. Com a tinta marfim no pincel
língua de gato do kit, aperte, puxe
e solte sobre uma das hastes.

36. Faça o mesmo nas outras
hastes.

37. Com a caneta, risque mais
uma haste entre cada pétala
formada.

38. E pincele sobre as novas
hastes com a tinta marfim no
pincel língua de gato. Treine até
conseguir fazer a margarida sem
os riscos ovais e as hastes.

41. Com a tinta verde no pincel
redondo, faça pontinhos sobre o
miolo das margaridas.

39. Sobre a sacolinha de papel
Craft, desenhe as margaridas. 

42. Faça os caules entre as
margaridas, utilizando a tinta
verde no pincel liner.

40. Para fazer os botões, faça as
margaridas com três ou quatro
pétalas. 

43. Carregue o pincel redondo nas
tintas verde e marfim. Pincele as
folhas nas laterais dos caules.
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44. Para fazer as folhas dobradas,
basta pincelar a parte superior
com a cor mais clara do pincel.

45. Com tinta marfim na ponta do
pincel liner, dê batidinhas sobre o
miolo das flores.

46. Repita o motivo sobre o cartão
de papel Color Set.

47. Escreva a frase desejada com
a caneta dourada.

48. E fure a parte superior do
cartão com o alicate furador.

49. Amarre o cartão na sacolinha
com o cordão dourado.
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